
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 6 - 10 травня 2024 року. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Порядку 

забезпечення належних умов зберігання, транспортування, 

приймання та обліку вакцин, анатоксинів та алергену 

туберкульозного в Україні», вх2944, розробник – МОЗ.  
Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення епідемічного благополуччя 

населення України та попередження інфекцій, керованих засобами специфічної 

профілактики шляхом вдосконалення належних умов зберігання, транспортування, 

приймання та обліку медичних імунобіологічних препаратів (далі – МІБП), що 

потребують особливих температурних умов. 

Проєкт акта пропонує удосконалити механізм дотримання належних, 

оптимальних умов зберігання і транспортування МІБП є необхідною та обов’язковою 

умовою збереження показників якості (ефективності та безпеки), визначених у 

сертифікаті якості, який надається підприємством-виробником. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 3 червня 2009 р. № 589», 

вх2947, розробник – МОЗ.  
Проєкт постанови розроблено з метою виконання вимог Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин 

роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та 

науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних 

речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного 

лікування» (далі – Закон). 

Основними цілями державного регулювання є:  

• врегулювання питання, що стосуються здійснення діяльності з обігу 

конопель для медичних цілей, рослинної субстанції канабісу та 

вироблених (виготовлених) з них лікарських засобів на кожному етапі 

такого обігу, включаючи, серед іншого, операції з знищення, ввезення на 

територію України, вивезення з території України, зберігання та реалізації 

(відпуску) конопель, подання обов’язкової звітності;  

• створення нормативних умов для законного обмеженого обігу канабісу, 

смоли канабісу, екстрактів і настойок канабісу, а також 

тетрагідроканабінолу (його ізомерів та їх стереохімічних варіантів) у 

визначених Законом цілях, зокрема, для їх використання в медичних, 

промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності;  

• визначення вимог до суб’єктів господарювання, які можуть здійснювати 

діяльність, пов’язану з обігом сортів рослин роду конопель (Cannabis);  



• розв’язання проблеми доступності пацієнтів до необхідного лікування 

онкологічних захворювань та посттравматичних стресових розладів 

отриманих внаслідок війни лікарськими засобами з використання канабісу, 

смоли канабісу, екстрактів і настойок канабісу, а також ТГК (його ізомерів 

та їх стереохімічних варіантів) в медичних цілях, що сприяє підвищенню 

рівня та якості медичного обслуговування населення шляхом забезпечення 

реалізації права на охорону здоров’я із застосуванням більш ефективних 

лікарських засобів та методів лікування. 
 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо екологічного податку, що справляється за 

захоронення відходів та розміщення відходів видобувної 

промисловості», вх2952, розробник – Міндовкілля.  
Законопроєкт розроблено з метою врегулювання питань щодо екологічного 

податку, що справляється за захоронення відходів та розміщення відходів видобувної 

промисловості шляхом коригування об’єктів, бази та ставок оподаткування.  

Проєктом акта пропонується винести низку змін до Кодексу щодо екологічного 

податку, що справляється за захоронення відходів та розміщення відходів видобувної 

промисловості.  

Зокрема пропонується розмежувати визначення розміщення відходів на 

захоронення відходів та розміщення відходів видобувної промисловості та доповнити 

термінологію визначеннями таких термінів: відходи видобувної промисловості, 

незабруднений ґрунт, розміщення видобувних відходів. 

Змінами до статті 240 Кодексу передбачається вивести з переліку платників 

податку за захоронення відходів виключно суб'єктів господарювання, які утримують 

відходи на об’єктах збирання або на об’єктах оброблення, протягом не більше одного 

року з моменту їх утворення, до передачі суб’єктам господарювання для оброблення. 

Пропонується внести зміни до об'єкту та бази оподаткування (стаття 242 

Кодексу), а саме: 

• до обсягів та видів захоронених відходів не включати обсягів відходів 

від руйнувань, які перебувають у місцях тимчасового зберігання 

відходів від руйнувань; 

• до обсягів розміщених видобувних відходів не включати обсяги 

незабрудненого ґрунту. 

Проєктом акта пропонується встановити новий розмір ставок податку: 

• за захоронення відходів – залежно від класу відходів та змінивши 

коефіцієнт до ставок податку залежно від виду відходів; 

• за розміщення видобувних відходів –  залежно від виду відходів та 

коефіцієнту до ставок податку. 

Змінами до статті 249 Кодексу передбачається уточнення пункту 249.6, що 

визначає порядок обчислення податку за захоронення відходів, та доповнення 

пунктом 249.61, що визначає порядок обчислення податку за розміщення видобувних 

відходів. 

Статтю 250 Кодексу пропонується уточнити в частині зазначення назв дозволів 

і ліцензії, операцій з відходами та місць і об’єктів їх захоронення і розміщення. 



Також пропонується поступове (впродовж семи років) збільшення ставки 

екологічного податку після скасування чи припинення воєнного стану. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження вимог до 

суб’єктів господарювання для здійснення діяльності з 

виявлення дії джерел радіозавад для їх акредитації, до 

кваліфікації персоналу та до технічних засобів, що 

застосовуються для здійснення виявлення дії джерел 

радіозавад», вх2745/1, розробник – НКЕК.  
Проєкт постанови розроблено з метою встановлення вимог до суб’єктів 

господарювання для здійснення діяльності з виявлення дії джерел радіозавад для їх 

акредитації, до кваліфікації персоналу та до технічних засобів, що застосовуються для 

здійснення виявлення дії джерел радіозавад, як додаткових вимог щодо акредитації 

національним органом України з акредитації суб’єктів господарювання для 

здійснення діяльності з виявлення дії джерел радіозавад. 

Вимоги, що запропоновані в проекті постанови, мають обов'язковий характер 

для суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють (або мають намір 

здійснювати) діяльність з виявлення дії джерел радіозавад з ініціативи та за рахунок 

заявників (користувачів радіочастотного спектра). Суб’єкт господарювання повинен 

мати документально підтверджені компетентності для кожної функції, що впливає на 

результати діяльності з виявлення дії джерел радіозавад. Вимоги до кваліфікації 

персоналу мають за мету забезпечити високий рівень професійної підготовки та 

компетентності у виявленні дії джерел радіозавад. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Державного стандарту 

соціальної послуги соціального супроводу сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, і Змін до 

Державного стандарту соціального супроводу сімей (осіб), які 

перебувають у складних життєвих обставинах», вх2979, 

розробник – Мінсоцполітики.  
Проєкт наказу розроблено з метою визначення змісту, обсягу, умов та порядку 

надання соціальної послуги соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, і критеріїв якості надання суб’єктами різних форм 

власності та господарювання, які надають соціальні послуги, а також з метою 

приведення у відповідність до законодавства умов і порядку надання соціальної 

послуги соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Проектом наказу пропонується:  

• затвердити Державний стандарт соціальної послуги соціального 

супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах;  



• затвердити Зміни до Державного стандарту соціальної послуги 

соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 


